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PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Está aberta a

presente sessão extraordinária.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Item n° 1:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.256, de

2005, que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito

Federal."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Houve 5 votos contrários.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PRONA. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.256, de 2005,

que "abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PMDB. Sem revisão da

oradora.) - Sr, Presidente, eu gostaria de fazer um lembrete aos

Parlamentares. Há dois itens na pauta que, se não forem votados,

naturalmente deverão constar da pauta de uma possível convocação

extraordinária. Acho que isso não vai ficar bom para a Casa por se tratar de

projetos que estão na Casa desde o primeiro semestre. O projeto que trata

da parceria público-privada foi protocolado nesta Casa no dia 12 de maio, e

o projeto que trata dos lotes do ÍDHAB, na Cidade Ocidental, foi protocolado

no dia 26 de abril. Esses dois projetos foram protocolados ainda no primeiro

semestre e não foram votados por esta Casa. Se eles não forem votados na

data de hoje, possivelmente constarão da pauta da convocação

extraordinária, o que será ruim para esta Casa. Seria importante que

consultássemos os Líderes sobre a possibilidade de votarmos esses
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projetos, considerando que o Governo irá pautar extraordinariamente dois

itens que estão nesta Casa há oito meses e ainda não foram apreciados.

Fica aqui o nosso alerta sobre esse problema que poderia ser evitado.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Deputada

Anilcéia Machado, esses projetos foram incluídos para votação e foram

rejeitados pelos Líderes. Não havia, portanto, acordo. A bancada do Governo

não contava com os votos suficientes para aprová-los. Por esse motivo, eles

não foram apreciados. Não há qualquer deliberação intencional dos Srs.

Parlamentares para não votar esse projeto a fim de que seja viabilizada uma

convocação extraordinária, que é de responsabilidade única do Governo.

Mesmo assim, pergunto aos Srs. Líderes se há acordo para a votação

desses projetos.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Sr. Presidente, solicito o uso

da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA (PFL. Sem revisão da oradora.) -

Sr. Presidente, eu gostaria de fazer uma pergunta à Líder do Governo. Se

votarmos esses dois projetos não haverá convocação extraordinária?

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO - Se acrescermos à pauta

matérias cujos pareceres já estão em condição de votação, os PDLs do

Gama e do Guará, teremos condições de evitar a convocação extraordinária.

DEPUTADA ELIANA PEDROSA - Então, não há consenso. Sr.

Presidente, com relação ao crédito que votamos agora, como o parecer foi
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apresentado folheando-se o crédito de última hora, porque a matéria não

estava na pauta de votação, chamo a atenção dos responsáveis pela

elaboração da redação final, enfim, de todos aqueles que vão manusear

esse projeto, porque as páginas 6 e 7 foram encaminhadas por engano. Eu

gostaria que verificassem se essas duas folhas que estão no projeto, que

não atrapalham em nada o que foi votado, devem fazer parte ou não do

processo. Acho que elas foram inseridas por engano, porque remetem a

fundo de saúde e não está dentro do texto da lei, pelo menos não encontrei

nada a esse respeito.

Acho que vale a anotação, para que depois não haja confusão na

redação final. Esse é o alerta que faço com relação a esse crédito, Sr.

Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Deputada

Eliana Pedrosa, além de isso ficar registrado nas notas taquigráficas pela

intervenção de V.Exa., determino à Assessoria de Plenário que procure o

erro apontado por V.Exa. e o sane.

Como não houve acordo com relação aos itens mencionados

pela Deputada Aniicéia Machado, apreciaremos, em segundo turno, o PL n°

2.088/2005.

Item n° 69:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 2.088, de

2005, de autoria do Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a despesa

para o exercício financeiro de 2006".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 18 Deputados. s*

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PRONA. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Não havendo

objeção do Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 2.088, de 2005,

de autoria do Poder Executivo, que "estima a receita e fixa a despesa para o

exercício financeiro de 2006".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
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PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Concedo a

palavra a V.Exa.

DEPUTADO JOÃO DE DEUS (PMDB. Sem revisão do orador.) -

Sr. Presidente, quero apenas parabenizar V.Exa. e o Deputado Wilson Lima.

V.Exa. desempenhou a Presidência dos trabalhos com denodo. Parabéns,

Deputado! Estou orgulhoso de ser seu amigo. Feliz Natal para V.Exa. e sua

família! Que V.Exa. continue sendo essa pessoa boa que é.

PRESIDENTE (DEPUTADO CHICO FLORESTA) - Muito

obrigado, Deputado João de Deus.

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente

sessão.

(Levanta-se a sessão às 3h13min.)
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1 ABERTURA

Presidente (Deputado Chico Floresta):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 ORDEM DO DIA

(1°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do
Projeto de Lei n° 2.256, de 2005, que "Abre crédito suplementar à
Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal, no valor de
R$ 19.549.357,00 (dezenove milhões e quinhentos e quarenta e
nove mil e trezentos e cinqüenta e sete reais), para reforço de
dotações orçamentárias consignadas no vigente orçamento".
APROVADO por votação em processo simbólico (18 deputados
presentes). Houve 5 votos contrários.
-Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5°
do art. 204 do Regimento Interno.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Discussão e votação, em 2° turno, do
Projeto de Lei n° 2.088, de 2005, de autoria do Poder Executivo,
que "Estima a receita e fixa a despesa para o exercício financeiro
de 2006". APROVADO por votação em processo simbólico
(18 deputados presentes).
-Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5°
do art. 204 do Regimento Interno.
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3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Chico Floresta):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro Secretário, nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a pressente Ata.

Prmeifo Secretário

ATA SUCINTA DA 85a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 20 DE DEZEMBRO DE 2005.
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